

Kåseberga Byalag

Protokoll fört vid medlemsmöte onsdagen den 12 augusti 2015 i Byahuset

Närvarande: 19 medlemmar i Kåseberga Byalag

§ 1 Mötet öppnas

Ordföranden Bengt Isacson hälsade oss välkomna, informerade om anledningen till detta extra medlemsmöte och förklarade därefter mötet öppnat.

§ 2 Förslag till dagordning

Dagordningen för mötet godkändes efter tillägg av § 5 Studiecirklar och § 6 Övriga frågor. Bilaga 1

§ 3 Val av två justerare/rösträknare

Nils-Ingvar Nilsson och Rose-Marie Johansson valdes att justera dagens protokoll och tillika rösträknare.

§ 4 Motionen enligt Bilaga 6 Årsmötesprotokoll 2015. Bilaga 2

1. § 4 Styrelse

Årsmötet beslöt att antaga det inkomna förslaget Medlemsmötet biföll inte årsmötets beslut.

Motionen hänskjuts till nästkommande årsmöte.

Stig Persson reserverade sig mot medlemsmötets beslut.

2. § 5 Räkenskap och revision

Årsmötet beslöt att antaga det inkomna förslaget. Medlemsmötet biföll årsmötets beslut.

3. § 7 Årsmöte

Årsmötet beslöt att antaga det inkomna förslaget. Medlemsmötet biföll årsmötets beslut.

4. § 8 Allmänna möten

Årsmötet beslöt att antaga det inkomna förslaget. Medlemsmötet biföll årsmötets beslut.

§ 5 Studiecirklar

Stig Persson informerade om studiecirklar och samarbetet med Studieförbundet Vuxenskolan.

Intresseanmälan för deltagande i studiecirklar kan anmälas till Stig Persson eller direkt till Studieförbundet Vuxenskolan.

§ 6 Övriga frågor

Nils-Ingvar Nilsson hade frågor angående flagghissningen vid Byahuset.

Flaggan kommer tills vidare att vara tillgänglig för alla genom förvaring i postlådan vid Byarhusets trappa och styrelsen ansvarar för att flaggan hissas på allmänna flaggdagar.

Nils-Ingvar Nilsson undrade också vem som sköter "tjänsteparkeringen" i hamnen.

Finns det något beslut att Byalaget ansvarar för detta?

Anita Hammer undersöker detta och återkommer med svar.

Ordförande Bengt Isacsson informerade om att mötesprotokollen inte längre kommer att mailas ut till medlemmarna. Protokollen kommer att finnas på Byalagets hemsida och även på Gamla Lejets anslagstavla på Lejets torg.

§ 7 Mötets avslutning

Ordförande Bengt Isacsson tackade för visat intresse och förklarade mötet för avslutat.

Anita Hammer, sekreterare

Bengt Isacsson, ordförande

Nils-Ingvar Nilsson, justerare

Rose-Marie Johansson, justerare

Bilaga 1 till protokoll från extra medlemsmöte den 12 augusti 2015

Kallelse till medlemsmöte den 12 augusti kl. 1800.

Härmed kallas du till medlemsmöte i Byahuset den 12 augusti kl. 1800.

Ärende:

Inkommen motion angående:

1/Styrelsens sammansättning:

2/Räkenskap och revision

3/Årsmöte

4/Allmänna möten

Motionen har behandlats under årsmötet (den 16 juli) och som stadgarna föreskriver skall motionen även behandlas på ett medlemsmöte och årsmötet beslutade att hålla detta snarast möjligt.

Mötet biföll p1, p2, p4 och mötets förslag är att i p3 ändras till att årsmöte skall hållas senast den sista juni.

Styrelsen undersöker hur vad det innebär att vi får ett och ett halvt år under nästa verksamhetsår hösten 2015 och kalenderåret 2016.

Förslag till dagordning:

§1. Mötets öppnande

§2. Godkännande av dagordning

§3. Val av två justerare/rösträknare

§4. Motionen enligt bilaga

§5. Mötets avslutning

Bengt Isacsson

Ordförande i Byalaget

Tillägg § 5 Studiecirklar och § 6 Övriga frågor